

## 真相

### 好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



## 在大法中受益的三代人

【明慧网】我从小体弱多病，到四、五岁了，蹲到地上就站不起来；天天犯困，全身无力，无精打采的。结婚生子后，又患上了各种疾病：神经衰弱、失眠、心悸、气短、胸闷、结膜炎、咽炎、中耳炎、肩周炎、颈椎病，还有妇科病，经常去医院，钱没少花，药没少用，病也没见好，我被病魔折磨的面黄肌瘦，苦不堪言。

一天，有位大姐告诉我法轮大法祛病健身有奇效。我很相信，就开始每天学炼法轮功，十多天后气色就好多了，人有精神了，不知不觉困扰我多年的疾病都不见了，人也变的白胖了。我按照真、善、忍的标准做人、做事，变成一个阳光快乐的人，家庭气氛也好了。几年不见的同学说我变的比上学时还漂亮，问我用的是几千元的化妆品？我说二、三十元的。她还不信。

我儿媳妇怀孕后，被检查出子宫有个十公分大的囊肿，专家说要特别注意走路、翻身、拿东西等。一旦囊肿破裂了，孩子就保不住了。全家人都很担心。我告诉儿子儿媳诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，天天念孩子就能保住。他们很听话，天天诚心敬念九字真言。几天后儿媳告诉我，她昨晚躺下时，觉的从未有过的轻松舒服。我说可能那个囊肿没了。后到医院检查，医生说囊肿不见了，并说如果囊肿被胎儿吸收了，囊肿的外皮还会有。孩子剖腹产出生后，医生



奇怪囊肿的外皮也不见了，感到无法解释。这就是诚念九字真言的奇迹。

孙子一岁多时，被传染上了疱疹，嗓子里全是泡，高烧不退。我抱着他在医院里来回走，心里不停的念九字真言，医生开了点药让孩子回家观察。第二天去医院的路上，我不停的念九字真言，孩子退烧了，经检查无碍，我们就回家了。而那个传染给我孙子疱疹的孩子却在医院住了十来天。这又一次见证了大法的神奇与超常。

在师父的慈悲保护下，我孙子已经五岁了，他从未打过点滴，有一次他发烧四十度，就是诚念九字真言，退烧了。全家人都感恩师父与大法。

在这新年到来之际，我们全家人给慈悲伟大的师父拜年，祝师尊新年快乐！跪谢师恩。（文/大陆大法弟子一莲）◇

### 自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

# 湖南省法轮功学员被迫害简讯

## 湖南益阳大通湖张春秋又遭中共邪党人员入室绑架

益阳法轮功学员张春秋先生于2023年年中刚刚从株洲网岭监狱回到益阳老家不久，又于12月底被不明中共邪党人员从家里绑架带走，至今下落不明。请知情者或正义人士提供张春秋的后续准确信息及给予营救支持。

## 湖南郴州永兴县法轮功学员李群娥被非法关押在桂阳县拘留所

湖南郴州永兴县法轮功学员李群娥，1月28日上午，在桂阳县洋市镇救人时，被绑架，现被非法关押在桂阳县拘留所。

## 湖南省郴州市永兴县法轮功学员李满富被绑架

2024年2月1日，湖南省郴州市永兴县法轮功学员李满富在永兴县章树镇农贸市场发放真相资料及师父经文《为什么会有人类》，被章树镇派出所警察绑架。现李满富被非法关押在永兴县拘留所。



## 湖南省衡阳市法轮功学员夏菲面临非法开庭

湖南省衡阳市环境生物学院女教师、法轮功学员夏菲，于2022年在海南省三亚讲真相救人遭迫害，后逃离邪恶黑窝，来到怀化市溆浦县。

2023年8月28日，在乘公交车回家的路上，夏菲被溆浦县公安局国保大队戴国庆等三人绑架，非法关押在海南海口市第二看守所。

2024年1月30日下午，夏菲将面临非法开庭，地点：海南省海口市琼山区法院。

法院法官办公室电话：020 37897325

律师邓颖：18689886780

# 公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 欺世的果报 与 善念的奇迹

### 追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

### 拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

